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ANUNŢ 

Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice organizează concurs pentru ocuparea 
postului de economist/controlor financiar în cadrul Unităţii de Management al 
Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi” (UMP). 

Calificările minime solicitate pentru ocuparea postului sunt: 
 Studii superioare economice; 
 Cel puţin trei ani experienţă în finanţe publice; 
 Experienţa practică în domeniul implementării proiectelor reprezintă un avantaj; 
 Bună cunoaştere a legislaţiei financiar - contabile şi privind bugetul; 
 Experienţă practică privind procesul bugetar, procedurile de achiziţie şi 

contractare; 
 Experienţă practică în procedurile de control financiar preventive intern şi extern; 
 Cunoştinţe de bază ale procedurilor şi cerinţelor financiare ale Băncii Mondiale. 

Experienţa în lucrul cu Banca Mondială reprezintă un avantaj; 
 Experienţă relevantă în producerea de rapoarte financiare către un număr mare de 

instituţii; 
 Cunoştinţe avansate de lucru cu calculatorul şi o bună cunoaştere a pachetului MS 

Office (Ms Word, Excel, Access, Outlook, Power Point); 
 Capacitate de lucru în echipă; 
 Capacitate bună de comunicare cu persoane cu pregătiri şi statute diferite, precum 
şi cu autorităţi locale şi naţionale; 

 Bună cunoaştere a limbii engleze scris/vorbit/citit este obligatorie. 
 

Contractul individual de muncă se va încheia pentru o perioada determinată, respectiv 
până la data de 31.03.2016. 
 

Detalii privind recrutarea, termenii de referinţă precum şi calificările solicitate pentru 
această poziţie sunt disponibile pe site-ul Ministerului Mediului şi Schimbărilor 
Climatice: www.mmediu.ro sau pe site-ul proiectului www.inpcp.ro .   
 

Candidaţii interesaţi sunt invitaţi să depună dosarul care cuprinde cererea de înscriere 
la concurs, atât în limba română cât şi în limba engleză, însoţită de CV redactat in 
limba romana cat si in limba engleza şi alte documente justificative (act identitate, 
acte studii, certificate, recomandări, etc.). Selecţia candidaţilor se va face pe baza 
evaluării CV-urilor și documentelor justificative prezentate, iar candidaţii selectaţi 
vor fi invitaţi telefonic să se prezinte la un interviu.  

 

Dosarele se depun la sediul Unităţii de Management al Proiectului „Controlul Integrat 
al Poluării cu Nutrienţi” (UMP) din cadrul Ministerului Mediului şi Schimbărilor 
Climatice, Bd. Libertăţii nr. 12, et. 2, cam 304 D, Sector 5, Bucureşti.  Data limită 
pentru depunerea dosarelor este 6 ianuarie 2014, orele 16:00. 
 
Informaţii suplimentare pot fi obţinute de la reprezentantul Unităţii de Management 
al Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi” (UMP), doamna Mihaela 
FRÎNCU, tel. 021 408.9565, sau la adresa: Ministerul Mediului şi Schimbărilor 
Climatice, Bd. Libertăţii nr. 12, et. 2, cam 304D, Sector 5, Bucureşti.  
 


